



Република Србија  
Град Ниш  
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Број: 4032/2019-2  
Датум: 10.10.2019

Поштовани,

Град Ниш – Канцеларија за локални економски развој и пројекте у партнерству са Привредном комором Србије - Регионалном привредном комором Нишавског, Пиротског и Топличког управног округа, Електронским и Машинским факултетом Универзитета у Нишу, Националном службом за запошљавање - Филијала Ниш и Кластером напредних технологија НиКАТ, пети пут за редом организује Форум напредних технологија. Циљ Форума је презентација привредних, научно образовних, институционалних и кадровских потенцијала Града Ниша и региона у области напредних технологија.

5. Форум напредних технологија биће подељен у три тематска дела, који ће бити организовани у октобру и новембру 2019. године и у марту 2020. године.

У првом делу Форума, од 22-25. октобра, биће одржан Специјализовани Сајам запошљавања и Сајам професионалне оријентације у Официрском дому и Научна конференција ТЕЛСИКС 2019, на Електронском факултету Универзитета у Нишу. Бизнис форум са темом економије и напредних технологија и панел о будућности паметних градова, окупиће стручњаке у Регионалној привредној комори Нишавског, Пиротског и Топличког управног округа, у оквиру другог дела Форума, 28. новембра.

У оквиру отварања и презентације Научно технолошког парка, у трећем делу Форума напредних технологија, биће организована изложба фирми и образовних институција, потом традиционална изложба производа некадашњег гиганта ЕИ у новом музејском простору, као и додела награда за рад у области напредних технологија

На до сада организованим манифестацијама у протекле четири године, Форум напредних технологија је успешно остваривао свој циљ окупљајући и презентујући велики број носилаца активности из ове области. Сва дешавања у оквиру Форума, у току године, биће и даље прилика за презентацију главних актера на пољу електронике, машинства и ИКТ-а, најактуелнијих тема из ове области, промоцију нових производа и постигнутих резултата, сусрет компанија, прилика за понуду радних места као и за награде најуспешнијим компанијама и појединцима.

Мапирање недовољно промовисаних потенцијала овог дела региона и његових ресурса у поменутих областима и до сада постигнута синергија свих учесника Форума, доприносе континуираном економском развоју, привлачењу нових инвестиција и промоцији Града Ниша и региона.

У светлу значаја набројаних дешавања и тема позивамо вас да учествујете на 5. Форуму напредних технологија у наведеним терминима манифестације као гости / излагачи / учесници панела / учесници Специјализованог сајма запошљавања и професионалне оријентације и/или Сајма образовања, и тако допринесете успостављању синергије и стварању нове слике Града Ниша - центра напредних технологија.

У очекивању успешне сарадње,  
Срдачно Вас поздрављам,



25